

	STANJE PROJEKTA	OBRAZLOŽENJE
Donošenje izmjena Zakona o upravljanju privrednim društvima u nadležnosti KS	NIJE ZAPOČETO	
Donošenje novog Zakona o javno-privatnom partnerstvu	ISUNJENO	03.10.2023. godine Skupština KS usvojila je Zakon o javno-privatnom partnerstvu.
Donošenje Strategije upravljanja privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala KS		
Donošenje Zakona o imovini Kantona Sarajevo	NIJE U NADLEŽNOSTI MINISTARSTVA PRIVREDE KANTONA SARAJEVO	Na Zakonu o imovini Kantona Sarajevo radi Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo.
Donošenje Zakona o novčanim podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području KS	ISPUNJENO	07.03.2023. godine na nastavku 14. sjednice Skupštine Kantona Sarajevo usvojen je Prijedlog zakona o novčanim poticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Kantona Sarajevo.
Donošenje Zakona o poticaju razvoja male privrede u Kantonu Sarajevo	ZAPOČETO	Nacrt Zakona o izmjenama I dopunama Zakona o poticaju razvoja male privrede je sačinjen od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo, te je tekst upućen u proceduru pribavljanja mišljenja.
Donošenje Zakona o poticaju strateških grana privrede na području KS	U PRIPREMI	Ministarstvo privrede je poduzelo neophodne korake u svrhu izrade ovog Zakona.
Donošenje Zakona o rudarstvu	U PROCEDURI	Skupština je usvojila Nacrt Zakona o rudarstvu nakon čega je provedena Javna rasprava I sačinjen Prijedlog Zakona o rudarstvu koji će po okončanju Zakonom propisanih procedura biti upućen u skupštinsku procedure.
Donošenje Zakona o Turističkoj zajednici KS		Status Turističke zajednice KS regulisan je trenutno važećim Zakonom o turizmu, i kao TZKS će biti obuhvaćena izmjenama I dopuna Zakona o turizmu. (sljedeće polje)
Donošenje zakona o turizmu KS	ZAPOČETO	Ministarstvo privrede je poduzelo neophodne korake u svrhu izrade ovog Zakona. Kao što je I poznato trenutno se radi na dodatnom usaglašavanju izmeđina I dopna ovog zakona, I kada budu spremne biti će upućene u skupštinsku proceduru.
Donošenje zakona o ugostiteljskoj djelatnosti	NIJE ZAPOČETO	
Donošenje Zakona o zakupu poslovnih zgrada i prostorija	ZAPOČETO	07.03.2023. godine na nastavku 14. radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo usvojen je Nacrt Zakona o zakupu poslovnog prostora. Zakon je upućen u dalju procedure i po njenom okončanju zakon će se pred zastupnicima naći u formi prijedloga.
Istraživanje energetskog potencijala	U PRIPREMI	
Izgradnja novog azila za napuštene pse i mačke Rakovica	ODUSTALO SE	
Izgradnja tvornice peleta	U PRIPREMI	U toku je izrada nove studije ekonomske isplativosti.
Izrada Strategije razvoja turizma Kantona Sarajevo	ZAPOČETO	Ministarstvo privrede je poduzelo neophodne korake u svrhu izrade navedenog akta. Izrađen je Nacrt strategije razvoja turizma koji je trenutno u fazi javnih konsultacija koje traju do 11.04.2024. godine.

Kantonalna poslovna zona Doglodi	U PRIPREMI	U toku je izrada Predstudije izvodljivosti.
Kreiranje inovacijskog fonda	ODUSTALO SE	Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo će prilikom kreiranja poticajnih mjera kreirati I specifičan program kojim će biti obuhvaćena specifična grupa koja bi bila definisana kao grupa korisnika inovacijskog fonda.
Kreiranje programa o zelenoj ekonomskoj tranziciji		
Nastavak masovnog pošumljavanja na području Kantona Sarajevo	ZAPOČETO	Riječ je o aktivnosti koja se provodi u kontinuitetu i KJP Sarajevo-šume kontinuirano u sklopu svojih redovnih aktivnosti vrše pošumljavanja.
Organiziranje sajma domaće poljoprivrede	REALIZOVANO	9. Sajam bosanskohercegovačke privrede održan je od 02. do 05. novembra 2023. godine u Centru Skenderija, Sarajevo.
Osnivanje JP za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora	NIJE ZAPOČETO	Trenutno se provode pripremne aktivnosti.
Poboljšanje pasminskog sastava goveda	U TOKU	Projekat se odvija etapno I u toku je njegova realizacija.
Pravna zaštita prašume Ravna vala		Urađen je elaborat o funkciji valorizacije prašume Ravna Vala i dostavljen na dalje postupanje.
Realizacija projekata kroz model javno-privatnog partnerstva	ZAPOČETO	Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo trenutno radi na donošenju podzakonskih akata koji će stvoriti pravni okvir za realizaciju projekata kroz model javno-privatnog partnerstva.
Revitalizacija i izgradnja sadržaja na Bjelašnici i Igmanu	ZAPOČETO	Kontinuirano se ulaže u projekte koji imaju za cilj revitalizaciju i izgradnju sadržaja na Bjelašnici i Igmanu.
Rješavanje pitanja vodozaštitne zone i pronalaska alternativnih izvora pitke vode	ZAPOČETO	Odluka o rješavanju pitanja vodozaštitne zone upućena je u skupštinsku proceduru.
Sanacija azila za pse u Prači	ZAPOČETO	Stari objekat je srušen i u toku su aktivnosti koje će rezultirati izgradnjom novog objekta.
Stavljanje u funkciju imovine po Aneksu G Sporazuma o sukcesiji	ZAPOČETO	
Tehnološka modernizacija KJP "Sarajevo – šume" d.o.o.	ZAPOČETO	Provode se aktivnosti u vezi sa nabavkom mehanizacije sa naglaskom na ekološki prihvatljive metode gospodarenja šumama.
Uspostava Centra za razvoj poduzetništva	REALIZOVANO	Centar za razvoj poduzetništva je uspostavljen, prostor u kojem će biti smješten Centar je adaptiran, završeni su građevinski radovi uskoro se očekuje i isporuka namještaja i opreme za rad, a sa krajem ove godine očekujemo useljenje novosnovanih privrednih subjekata koji će biti odabrani po posebnom programu Ministarstva privrede Kantona Sarajevo.
Uvezivanja obrazovnih institucija sa strateškim granama industrije		